

共庆医师节 义诊暖人心

盐湖区医疗集团开展为期3天义诊活动

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)8月19日是中国医师节,今年的主题为“崇尚人文精神,彰显医者仁心”。8月16日至18日,为庆祝第七个中国医师节,盐湖区医疗集团在中心城区南风广场开展大型义诊活动,20余个学科、40余名专家现场坐诊,将专业设备搬至群众家门口,为群众提供专业细致的医疗服务,进一步传播健康生活理念,为市民的生命健康保驾护航(右图)。

8月17日早上7时,义诊刚开始,现场的市民便踊跃咨询,不少咨询台前已排成长队。此次免费检查项目包括彩超、心电图、胸片、膝关节片等。

家住周边的邵阿姨听说这里有义诊,也早早赶过来了。“之前我膝盖不太舒服,一直没来得及去医院,今天在这里拍了片,医生告诉我没有异常,我自己也放心了。”邵阿姨说,这次活动非常好,让平时没机会或没时间去医院的人更方便了。

“大爷,您放松,先给您量一下血

压。”“这个您不用太担心,都是在正常范围内的。”“如果咳嗽,建议去旁边呼吸科咨询一下。”活动现场,针对市民的各项需求,医生们一一诊断,并进行耐心的解答,这让群众心里更加温暖。“因为我的肝脏曾做过手术,医生就建议我拍个腹部彩超复查一下,而且还帮我分析了各种情况,给我建议,态度特别好,检查得也很仔细。”市民张女士说。市民王欢表示,现场的医护人员不仅专业还非常贴心。“刚刚有一路队排得很长,他们看到后就又开了一个‘窗口’,效率更高了”。

据了解,除身体检查外,现场还提供有家庭医生签约服务,帮助大家建立健康档案,做好健康知识的贮备。

盐湖区医疗集团医务科主任刘春辉表示,希望能真切地让老百姓感受到义诊的温暖与实在,帮助群众解决看病就医的实际问题,进一步服务群众,传递健康生活的理念。

我市《花伞情》参演人员
备战首届新疆民间艺术季

该节目系我省唯一参演节目



▲排练现场 记者 茹雅 摄

运城晚报讯(记者 陶登肖)“大家跟着音乐再走一遍,注意表情,下腰、绷脚背……”8月17日,在市文化馆排练大厅,市文化馆群星舞蹈队的队员正在加紧排练民间舞蹈《花伞情》(伞头秧歌)。演员们将于8月19日前往新疆,代表山西参加首届中国新疆民间艺术季(以下简称“艺术季”)。

首届中国新疆民间艺术季将于8月20日在乌鲁木齐举办,是由文化和旅游部、新疆维吾尔自治区人民政府、新疆生产建设兵团联合主办的。艺术季将通过民间艺术节目遴选、展演、巡演等形式,动员民间文艺爱好者、全国民间艺术团队、专业文艺院团广泛参与,以展现各民族丰富多彩的民间艺术形态和昂扬向上的精神风貌。活动期间,组委会精心组织了全国各省(自治区、直

辖市)民间艺术节目、文化和旅游部直属文艺院团的优秀舞台剧目赴新疆演出。

此次艺术季设置的奖项是继全国群星奖、文华奖之后又一项全国性重要奖项,且活动的标准更高,每个省(自治区、直辖市)只选拔一个节目参加。山西省文旅厅经过在全省认真筛选,报文旅部审定,最终确定我市文化馆编排的民间舞蹈《花伞情》代表山西参加这次盛演。

花伞,俗称“亮宝”,是山西省级非物质文化遗产保护项目。《花伞情》曾赴日本、比利时、丹麦、荷兰等国家参加国际民间艺术节。这次的舞蹈《花伞情》是在原花伞舞的基础上进行再度创编,河东民间文化底蕴更加浓烈。通过优美的舞姿、绚丽的场景,使舞者与花伞融为一体,集中展示了河东大地劳动人民勤劳

智慧的精神世界,反映了河东儿女积极向上、奋发进取的时代风貌,以及黄土高原淳朴的风土人情。

“我们群星舞蹈队的队员来自各行各业,大家白天上班,晚上加班排练。尤其是那把大伞,重约5公斤,舞动起来不容易。”市文化馆群星舞蹈队的朱文苹说,接到通知后,大家积极备战,每天排练3个多小时,已经排练了近一个月了。

“这是省文旅厅对运城群众文化的关心和厚爱,也是对运城群众文化工作者的鼓舞和鞭策,更是对运城市委、市政府文化发展战略成果的肯定和推介。我们一定要借此机会,把运城的文化底蕴彰显出来,把山西的文化风采展示出来,让更多的人了解运城、了解山西,为运城争光,为山西添彩。”市文化馆馆长王玉霞说。

晋城市文物保护志愿者协会一行
在盐湖区博物馆研学

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 刘丽)近日,晋城市文物保护志愿者协会组织32名成员来到盐湖区博物馆开展研学活动,以加深对文物保护工作的理解,提升专业技能,同时探索文物保护的新思路和新方法。

活动中,该协会会员与盐湖区博物馆的工作人员、文保志愿者等进行交流,深入探讨文物保护的热点、难点问题,共同寻找解决方案。

盐湖区博物馆相关负责人表示,晋城市文物保护志愿者协会一行来馆进行研学,不仅有助于提升协会成员的专业素养和技能水平,还能促进两地文物保护领域的交流与合作,推动文物保护事业不断发展。同时,这样的研学活动也能够让更多人了解文物保护的重要性,增强公众的文物保护意识。

闻喜县西湖社区
普法宣传进社区

▲近日,闻喜县社区服务中心西湖社区联合县妇联在辖区开展“普法宣传进社区 法律知识入人心”宣传活动。

活动中,他们通过设立咨询台、登门入户等多种方式,向居民广泛宣传《“八五”普法系列读本》的精神实质和主要内容,深入浅出地向居民讲解《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国反家庭暴力法》《保障农民工工资支付条例》等法律法规知识,引导大家懂得如何维护自身权益,使普法知识入脑入心。 李亚琴 摄